

Tájékoztató

Bénye Község belterületi csapadékvíz rendszerének fejlesztése 2023.10.01.

Bénye Község Önkormányzata pályázatot nyert a Széchenyi Terv Plusz Terület- és Települési Operatív Plusz Programjának keretéből a település belterületi csapadékvíz rendszerének fejlesztésére. A projekt az Európai Regionális Fejlesztési Alapból és a hazai központi költségvetési előirányzatból vissza nem térítendő támogatás formájában történő finanszírozással valósul meg. A fejlesztés révén Bénye Község területén több utcában is kialakításra-, illetve felújításra kerül a csapadékvíz elvezető árokrendszer.

Projekt címe: Bénye Község belterületi csapadékvíz rendszerének fejlesztése

Megvalósítás helyszíne: Bénye

Projekt azonosító száma: TOP_PLUSZ-1.2.1-21-PT1-2022-00087

A projekt összköltsége: 299 825 114 Forint

Támogatás összege: 299 825 114 Forint

Támogatási intenzitás: 100%

A projekt kezdete: 2023.10.01.

A projekt befejezése: 2024.08.31.

A projekt keretében megvalósításra kerül Bénye Község csapadékvízkárnak kitett részein a levonuló villámárvizek megfelelő elvezetését biztosító csapadékvíz elvezető árokrendszer kialakítása. Bénye a Pest Megyei Integrált Területi Programja szerint árvízkárral veszélyeztetett település, ami indokolja a csapadékvíz megfelelő elvezetését.

A fejlesztés keretén belül elkészül a település Integrált Települési Vízgazdálkodási Terve, amelynek lényege, hogy a település felkészülhessen a társadalmi és környezeti változásokra a vízgazdálkodás terén. A víz kezelése egy olyan komplex több tényezős rendszer (a környezetvédelem, az ipar és mezőgazdaság, valamint a meglévő és új infrastruktúra fejlesztés összehangolása), melynek sikeressége a településen társadalmi konszenzuson alapul és közösségileg kialakított megoldásokon múlik.

A megvalósítás során kiépítésre kerül az érintett szakaszokon a burkolt övások rendszer, amely a települést övező dombokról lezúduló csapadékot a befogadó Bénye-patakba tudja szállítani. Összesen 4100 folyóméter hosszban épülnek majd ki a megfelelő méretezésű csapadékvíz elvezető árkok. A településen mintegy 400 fő életét könnyíti meg közvetlenül a fejlesztés. A projektben érintettek a Béke, a Gombai, a Harcvölgyi, a Kodály Zoltán, a Kölcsey Ferenc, a Petőfi Sándor, a Pilisi, a Szabó Dezső, a Temető, a Tölgyfa és a Toldi utca szakaszai.

A projekt a Széchenyi Terv Plusz keretében valósul, meg az Európai Unió és a Magyar Kormány támogatásával.

Bénye Község Önkormányzata